



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону України
про внесення змін до Закону України «Про фінансову реструктуризацію»
щодо вдосконалення процедури проведення фінансової реструктуризації
та в частині подовження термінів дії цього закону
(реєстр. № 6546 від 25.01.2022)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 22 червня 2022 року (протокол № 73) розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України «Про фінансову реструктуризацію» щодо вдосконалення процедури проведення фінансової реструктуризації та в частині подовження термінів дії цього закону (реєстр. № 6546 від 25.01.2022) поданий народними депутатами України Мотовиловцем А. В., Бондаренком О. В., Заблоцьким М. Б. та іншими.

В межах предметів відання Комітету щодо запропонованих законодавчих змін зазначаємо наступне.

Законопроект розроблений з метою розмежування видів грошового зобов'язання та встановлення особливостей застосування закону державними банками та банками за участю держави, що дасть змогу ефективніше реалізовувати проведення процедури добровільної фінансової реструктуризації боржника, встановить особливості дій державних банків та банків за участю держави в залежності від виду грошового зобов'язання боржника.

Законопроект вводить такі поняття як «Грошові зобов'язання класу А, класу Б, класу В, класу Г», визначаючи кожний клас за окремими критеріями (рівнем забезпечення, строком прострочення, порядку реструктуризації). Крім того, визначено поняття “електронний аукціон за методом покрокового зниження початкової (стартової) ціни та подальшого подання цінових пропозицій” - спосіб продажу боргу/відступлення права вимоги за грошовим зобов'язанням та прав за договорами забезпечення, за яким початкова (стартова) ціна лота покроково знижується в ході аукціону, з подальшою можливістю додаткового подання цінових пропозицій; початкова (стартова) ціна лота встановлюється на рівні його валової вартості; аукціон проводиться в електронній торговій системі, яка є дворівневою інформаційно-телекомунікаційною системою, що включає центральну базу даних та електронні майданчики, які взаємодіють з центральною базою даних через інтерфейс

програмування додатків такої центральної бази даних, та забезпечує можливість проведення процедури аукціонів в електронній формі, а поточна використовувана версія програмного коду всіх складових центральної бази даних такої системи є відкритою та загальнодоступною.

Слід зазначити, що Верховною Радою України 16 грудня 2020 року прийнято Закон України «Про електронні комунікації», який набрав чинності з 01 січня 2022 року, і положеннями якого передбачено використання нової термінології у сфері телекомунікацій.

При цьому пунктом 3 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» зазначеного Закону внесено зміни до деяких законодавчих актів України, зокрема в частині термінології, що використовуються в них, зокрема, слова «телекомунікаційні системи», «інформаційно-телекомунікаційні системи» замінено словами «електронні комунікаційні системи», «інформаційно-комунікаційні системи».

Враховуючи викладене, пропонуємо в абзаці п'ятнадцятому пункту 1 розділу I проекту Закону слова «інформаційно-телекомунікаційною системою» замінити словами «інформаційно-комунікаційною системою».

Народні депутати України – члени Комітету при обговоренні законопроекту відзначили про доцільність новацій у цифровізації процедури добровільної фінансової реструктуризації та переходу до проведення процедури аукціонів в електронній формі.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики **врахувати висловлені зауваження** під час підготовки та розгляду проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про фінансову реструктуризацію» щодо вдосконалення процедури проведення фінансової реструктуризації та в частині подовження термінів дії цього закону (реєстр. № 6546 від 25.01.2022) поданий народними депутатами України Мотовиловцем А. В., Бондаренком О. В., Заблоцьким М. Б. та іншими.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

Голова Комітету



М. Крячко